
Voltar

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve

155 85 70 30 49 76 57 41 39 13 5

25,7 29,2 22,5 23,1 24,3 28,1 24,9 30,4 23,4 30,2 17,9

408 188 220 92 140 176 153 91 117 28 19

67,8 64,6 70,7 70,8 69,3 65,2 66,8 67,4 70,1 65,1 67,9

39 18 21 8 13 18 19 3 11 2 4

6,5 6,2 6,8 6,2 6,4 6,7 8,3 2,2 6,6 4,7 14,3

Base (602) (291) (311) (130) (202) (270) (229) (135) (167) (43) (28)*

NS/NR

P1 - Em sua opinião, o Presidente da República deve pedir ao Partido Socialista que escolha um novo Primeiro-Ministro ou o Presidente da República deve convocar 
Eleições Legislativas antecipadas?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO

PEDIR AO PS NOVO PM

CONVOCAR ELEIÇÕES 
ANTECIPADAS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve

554 271 283 121 179 254 206 126 157 42 23
92 93,1 91 93,1 88,6 94,1 90 93,3 94 97,7 82,1
27 12 15 3 15 9 13 5 6 0 3
4,5 4,1 4,8 2,3 7,4 3,3 5,7 3,7 3,6 0 10,7
21 8 13 6 8 7 10 4 4 1 2
3,5 2,7 4,2 4,6 4 2,6 4,4 3 2,4 2,3 7,1

Base (602) (291) (311) (130) (202) (270) (229) (135) (167) (43) (28)*

P2 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, iria votar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve

72 41 31 20 23 29 22 19 22 6 3
13 15,1 11 16,5 12,8 11,4 10,7 15,1 14 14,3 13
39 19 20 11 13 15 18 6 14 1 0
7 7 7,1 9,1 7,3 5,9 8,7 4,8 8,9 2,4 0

44 14 30 13 9 22 21 12 9 1 1
7,9 5,2 10,6 10,7 5 8,7 10,2 9,5 5,7 2,4 4,3
99 56 43 14 26 59 43 21 25 9 1

17,9 20,7 15,2 11,6 14,5 23,2 20,9 16,7 15,9 21,4 4,3
121 59 62 21 43 57 46 34 27 6 8
21,8 21,8 21,9 17,4 24 22,4 22,3 27 17,2 14,3 34,8

15 13 2 3 4 8 6 3 5 1 0
2,7 4,8 0,7 2,5 2,2 3,1 2,9 2,4 3,2 2,4 0
18 10 8 2 8 8 4 5 4 4 1
3,2 3,7 2,8 1,7 4,5 3,1 1,9 4 2,5 9,5 4,3
13 4 9 4 5 4 6 0 5 2 0
2,3 1,5 3,2 3,3 2,8 1,6 2,9 0 3,2 4,8 0
11 6 5 1 7 3 3 3 5 0 0
2 2,2 1,8 0,8 3,9 1,2 1,5 2,4 3,2 0 0
6 1 5 1 2 3 2 1 3 0 0

1,1 0,4 1,8 0,8 1,1 1,2 1 0,8 1,9 0 0
10 8 2 5 2 3 0 0 7 0 3
1,8 3 0,7 4,1 1,1 1,2 0 0 4,5 0 13
106 40 66 26 37 43 35 22 31 12 6
19,1 14,8 23,3 21,5 20,7 16,9 17 17,5 19,7 28,6 26,1

Base (554) (271) (283) (121) (179) (254) (206) (126) (157) (42) (23)*

LIVRE

P3 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, em que partido ou coligação votaria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

Partido Social Democrata

CDU - Coligação 
Democrática Unitária
PAN – PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA

CDS - Partido Popular

Outro partido

Branco ou Nulo

Nenhum deles / NS/NR
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve

291 291 0 67 102 122 109 66 80 22 14
48,3 100 0 51,5 50,5 45,2 47,6 48,9 47,9 51,2 50
311 0 311 63 100 148 120 69 87 21 14
51,7 0 100 48,5 49,5 54,8 52,4 51,1 52,1 48,8 50

Base (602) (291) (311) (130) (202) (270) (229) (135) (167) (43) (28)*

Masculino

C1 - Género

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO

Feminino
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve

130 67 63 130 0 0 51 27 36 10 6
21,6 23 20,3 100 0 0 22,3 20 21,6 23,3 21,4
202 102 100 0 202 0 79 41 59 12 11
33,6 35,1 32,2 0 100 0 34,5 30,4 35,3 27,9 39,3
270 122 148 0 0 270 99 67 72 21 11
44,9 41,9 47,6 0 0 100 43,2 49,6 43,1 48,8 39,3

Base (602) (291) (311) (130) (202) (270) (229) (135) (167) (43) (28)*

C2 - Idade

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO

18 - 34 anos

35 - 54 anos

55 e mais anos

Página 5 de 6



Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve

229 109 120 51 79 99 229 0 0 0 0
38 37,5 38,6 39,2 39,1 36,7 100 0 0 0 0

135 66 69 27 41 67 0 135 0 0 0
22,4 22,7 22,2 20,8 20,3 24,8 0 100 0 0 0
167 80 87 36 59 72 0 0 167 0 0
27,7 27,5 28 27,7 29,2 26,7 0 0 100 0 0

43 22 21 10 12 21 0 0 0 43 0
7,1 7,6 6,8 7,7 5,9 7,8 0 0 0 100 0
28 14 14 6 11 11 0 0 0 0 28
4,7 4,8 4,5 4,6 5,4 4,1 0 0 0 0 100

Base (602) (291) (311) (130) (202) (270) (229) (135) (167) (43) (28)*

C3 - Região

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO

Norte

Centro

Lisboa

Alentejo

Algarve
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